

县电力局全力推进“空调进教室”民生实事

本报讯(本报记者 胡伟鸿)连日来,县电力局工作人员分组深入全县各中小学校检查、改造配电设备,为加快推进全市2019年民生实事“为中小学教室安装空调”提供电力保障。

在今年3月份市两会上,“为中小学教室安装空调”被列入全市年度十方面民生实事,我全力推进该项实事的实施。县供电部门接到任务后,本着“特事特办”的原则,第一时间走访全县各所学校,了解线路路径、用电负荷、内部线路改造

规模等情况,并根据摸排情况,整合人员、物资全力投入实事的电力保障,专门组织施工班组7个、土建班组4个共78人的队伍,严把施工“质量关”“安全关”,开展学校电力专变改造、导线电缆更换和计量箱改造等工作。

“我们均利用周末、假期各学校不上课的时间,来检查电力线路、改造设备,以不影响学生上课。”五一假期在民族小学进行设备检查的电力施工队负责人说道。他介绍,近年来我县大部分的学校均

考虑了用电负荷,在变压器容量的设置上有预留,故全县各中小学校除7所学校需要投入电力设备改造外,其他学校电力设备经检查均符合相关要求,可以满足空调安装供电需要。截止到目前,我县“空调进教室”电力改造工程已完成总量的85%,预计5月中旬可全部完成。

据了解,我县共有778间教室需要安装空调共计1180台,全部实施完成后,将实现全县中小学所有教室空调安装全覆盖。

嘉兴市妇保院专家组到我县开展山海协作工帮扶工作

本报讯(通讯员 蓝义欣)5月11日,嘉兴市妇幼保健院专家组一行10余人到县妇计中心开展2019年度山海协作工程结对帮扶项目工作。

在县妇计中心会议室,嘉兴市妇幼保健院专家组成员与县妇计中心共同组织召开了山海协作帮扶工作推进座谈会。会上,嘉兴市妇幼保健院相关负责人肯定了近年来山海协作工程结对帮扶工作取得的明显成效,同时对2019年度山海协作工程重点项目进行了介绍,以及对如何做好下一步的山海协作工程项目工作提出了意见和建议。

据悉,2013年,嘉兴市妇幼保健院与县妇幼保健院(2015年9月后为机构整合为县妇计中心)开展了山海协作结对帮扶工程。2019年,双方在第一轮结对帮扶工作的基础上,续签了结对帮扶协议,嘉兴市妇幼保健院将重点协助县妇计中心开展孕产期营养专科建设和服务,在人员进修培训、服务新项目开展、科研项目合作、信息化建设等方面,进一步加强对我县妇幼健康工作的帮扶力度和深度,我县广大群众提供更有力的健康保障。

下阶段,县妇计中心将联合嘉兴市妇保院共同把该中心的薄弱科室、项目做好、做强;同时,继续加强保健功能,把公共卫生服务做得更细,切切实实为畲乡妇女儿童提供更优质的服务。

县交通局开展公共自行车维保专项行动

本报讯(通讯员 严俊)近日,县交通局组织开展为期两周的公共自行车维保专项行动,对全县所有公共自行车进行集中维修保养,保障市民骑行安全。

据悉,县公共自行车租赁服务系统自2014年6月17日投放使用至今,已历时近五个年头。随着车辆的长期频繁使用,自行车零部件损坏的情况日益凸显,给市民骑行带来不便的同时,也存在较大的安全隐患。

在公共自行车仓库内,工作人员正在对公共自行车的零部件进行维保,并对坐垫、刹车、挡泥板等易损部件进行更换。据统计,此次行动中中共维保车辆500余次,其中更换车辆配件260余车次。

截至目前,我县共设置了31个公共自行车租赁网点,其中县城25个,乡镇景区6个,投放约500辆公共自行车。

县文联举办诗词创作培训及采风活动

本报讯(通讯员 张晓明)近日,县文联举办诗词创作培训和采风活动,共有40余名县诗词学会会员参加。

活动通过现场培训和实地采风的形式进行。培训期间,理论培训课阐述了“甬江山水诗之路”与“甬江诗派”的历史和发展;以古今名人的作品为例子,阐述诗词的意境;还开展了“老干部及其提高艺术水平问题”主题讲座。学员们纷纷表示,通过理论辅导对下阶段诗词创作有很大的启发。

同时,学员们还到千峡湖景区和九龙红色根据地采风。大家目睹千峡湖景色和当年红军丽云区在王湾办公的遗址、红军李振彪烈士墓,诗兴大作,在游船上,纷纷现场拿出纸笔或手机创作诗词。

据悉,县诗词学会根据省发改委提出编制“诗路文化旅游带建设规划”和丽水市编制“甬江山水诗路黄金旅游带规划”及景宁畲族自治县县委县政府的“全域旅游”部署,编辑“景宁古代山水诗词集”,创作“绿色畲乡·红色景宁”诗词。



今年5月12日是第108个国际护士节,县人民医院于5月11日举办花艺课程。在花艺老师指导下,护士们修剪花枝,将玫瑰、非洲菊、百合和葱郁的绿叶插入花篮中……整个活动氛围活泼而温馨,让护士们在紧张的工作之余能够得到放松。(通讯员 陈乐冰 摄)

我县多部门联合举办防震减灾应急疏散演练

本报讯(记者 余波 通讯员 金国忠)今年5月12日是我国第11个全国防灾减灾日。日前,县应急管理局、县人武部、县科协等单位联合在景宁中学举办防震减灾应急疏散演练。

上午8点05分,伴随着防震警笛的鸣叫声,各年级值班人员和责任人立即到达各自位置组织学生有序疏散。学生用书掩盖头部,弯着腰,按就近疏散的路线紧张有序地迅速撤离教室,这次活动全校共有1600多名学生参加,没有发生一名学生掉队,在规定时间内完成了

从教室撤离到学校操场的任务。整个演练过程严肃、认真、紧张、有序。

为了增强本次防震减灾应急疏散演练活动的效果,强化全体师生防震减灾意识,县户外应急救援队模拟在逃离坍塌的教学楼途中,一名学生受伤被困四楼的演练场景。救援人员通过建立“斜绳桥”,搭绳、上楼,不到5分钟,被困学生被成功救出。

“我很佩服应急救援队队员的勇敢,也非常感谢他们今天来到现场,让我们亲自观看了他们实际当中的救援实践,

让我受益良多。”景宁中学高二(四)班学生彭新星说道。

通过此次活动,提高了学校师生在突发公众事件下的应急反应能力和自救互救能力,确保在地震等灾害来临时,最大程度减少伤害和保护自身安全。

下阶段,县应急管理局将扛起责任,担当作为,通过健全完善协调机制,加强应急队伍的培训和演练,加强宣传力度等方面的工作,提高应急应对能力,确保人民群众生命财产安全。

渤海镇开展母亲节慰问活动

本报讯(通讯员 吴景清)为弘扬中华民族传统美德,营造感恩母亲、关爱母亲、回报母亲的良好社会风尚。日前,渤海镇开展主题为“展军人风采·念母亲恩情”慰问活动。

在渤海镇旦水村的齐美红家里,该镇工作人员手提大米、食油,脸上洋溢着温暖的笑容与她亲切交谈。齐美红是一位军属母亲,儿子在陆军某部服役,一谈起儿子,“我们长期在温州打工维持生计

不成问题,爷爷身体也很好,又能在旦水老家种田,收成也有几千斤,家里好,孩子也放心在部队!”她兴奋地说道。

随后,该镇工作人员走访了其他军属家庭,每到一户都详细询问他们的身体、生活情况和目前的家庭生活状况,感谢他们对部队建设的支持,同时嘱咐他们,以后在生活中遇到困难要及时联系,镇党委政府一定会尽力帮助解决。

此次活动以母亲节为契机,拉近了

干部与群众直接距离,更加深入地了解她们的生活情况和实际需求,用实际行动表达对军人的关心关爱。据统计,此次活动共慰问困难母亲、军属母亲等20余名,送出油、米慰问品20余份。

下阶段,该镇将制定出切实可行的帮扶计划,为现役军人贫困家属以及困难家庭送去更多关爱,解决军人后顾之忧,为困难家庭送去温暖。

卫平安景宁人心所向 畲乡平安人人尽责。